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A Kőszegi Evangélikus Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium szakképző 
intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük. 

Törvényes működés 
Az intézmény a törvényes működésre kiemelt figyelmet fordít. A szakos ellátottság 100%, a 
felszereltség jó, folyamatos az eszközök pótlása, az épület karbantartása. 
 
Legnagyobb kihívások 
Kihívás a szolgálati lakások belső felújítása, energetikai korszerűsítése, ami 2024-es feladat lesz, 
addig pedagógus lakás céljára nem hasznosítható, ha megtörténik, rögtön három pályakezdőnek 
tudnak ottlakást ajánlani. 
 
Először használták az interaktív informatikai hátteret szakmai vizsgára. Nem csak a vizsgázók, de az 
informatikaterem is jól vizsgázott. 
 
Kiemelkedő sikerek, sajátságok 
Három éve megy az új képzési struktúra (gimnázium első sorban kiemelt figyelmet igénylő 
tanulóknak), cél az, hogy ez teljesen bejáratódjon.  Szakmai vizsgán követelmény a tanulói portfólió 
készítése – és bár óriási feladat és nagy oktatói mentorálást is igényel kiterjesztették a gimnáziumi 
osztályra is: itt egyéni fejlődési portfólió készül! 
 
Egyedi a kőszegi iskola (egyetlen evangélikus szakképző intézmény), ezt az egyediségét nemcsak 
képzési profiljában, tanszállójával képviseli, de szoros az együttműködés a lutheránus insulán belül 
is… a templomot a diákok takarítják, a diakóniai otthon kertjét a diákok gondozzák, a Vasi 
egyházmegye konfirmandus csendesnapjának az iskola ad otthont, a Dunántúli (Nyugati) kerület 
évkezdő lelkészkonferenciája is visszatérő vendég. 
 
Az alacsonyabb csoportlétszámok lehetővé teszik a differenciálást. 
 
Esetleges további feladatok 
Folytatni kell a közösségformálást, örömteli, hogy a főállású és az óraadó vagy részmunkaidős 
oktatók aránya megfordult. 
 
Egyéb 
Az iskola pedagógiai hitvallása: „Iskolánk képzési palettája, az ide érkező tanulók képességbeli és 
szociális háttere rendkívül változatos. Tudatosan törekszünk arra, hogy ezen sokszínűségben rejlő 
lehetőségeket ne hátrányként, hanem a nevelés és oktatás minőségi javításának alternatívájaként 
használjuk ki. A képzési szintek eltérése, valamint a nevelőtestület kis létszáma mindennapi 
munkánkban állandó kihívások elé állít bennünket, hiszen ugyanazok a kollégák tanítanak minden 
képzési szintünkön közismereti tárgyakat is, valamint a szakmai oktatásban sem teszünk 
különbséget technikusi és szakképző iskolai diákok oktatása között” 
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